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Objectif atteint

Avec un arc, un indien a tiré 9 fois sur une cible mais malheureusement n'a jamais atteint le
centre. Mais quand méme il a atteint la somme de 100 points. Comment a-t-il fait ? Plusieurs
solutions sont possibles. Inscris les propositions de solution sur chaque cible.
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Solution possible :
2x5, 2x9,2x13, 2x15, 1x16
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Solution possible : Solution possible :
3x6, 1x7, 3x13, 2x18 2x4,2x10, 3x12, 2x18

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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